

УЛУЧШИТЬ ПАРТИЙНОЕ РУКОВОДСТВО КОМСОМОЛОМ

Партком Южуралмаша заслушал и обсудил доклад секретаря заводского комитета ВЛКСМ тов. Атаманчукова о руководстве комсомольской организацией среди XII и отдал.

После XII съезда комсомола деятельность комсомольских организаций заметно оживилась. Они стали глубже вникать в жизнь коллектива, больше проявлять инициативы в решении насущных вопросов, улучшена политическая-воспитательная работа среди молодежи.

Возросла активность молодых производственных бригад, успешное выполнение задач, поставленных перед машиностроителями. Многие комсомольцы показывают образцы высокой производительности труда, являются примером для других.

Комсомольско-молодежная бригада слесарей тов. Корнина на сборке углов машин в постройке завода показала высокую производительность. Расточник тов. Никитин на обработке ответственных деталей довел выработку до двух норм в смену. Высокопроизводительно трудится молодые кузнецы бригады тов. Железникова, Аникина, македонцев тов. Турицких, Борин и другие. Среди молодежи завода много рационализаторов.

Но в последние времена комитет комсомола ослабил руководство комсомольскими организациями, не оказывает им необходимой помощи. В комсомольских организациях механического цеха № 2, фасонного и модельного цехов, в отдельах главного конструктора и главного технолога реи или совсем не проводят собраний.

Комитет ВЛКСМ в комсомольские бригады раздали ордера, запрещающие ослабление руководства союзом комсомольско-молодежных бригад, опыт передовыхиков производства не обобщается и не распространяется.

На отдельных участках допускаются простые оборудование, нарушаются производственная дисциплина, вредные привычки, пьянство. Но комсомольцы организованы и зачастую проходят мимо этих фактов, недостаточно помогают партийным и хозяйственным руководителям в устранении недостатков.

В ряде цехов еще имеются молодые рабочие, не выполняющие производственных норм. Комитеты комсомола, газетные бригады, ячейки комсомольской бригады цехов не оказывают им помощи, не подготавливают их до уровня предельных.

Среди комсомольцев и молодежи есть случаи нарушения трудовой и производственной дисциплины, недостойного поведения в быту, в обществе и в бытовом обслуживании. Служебные пропуски не проверяются на выявление пьяниц.

Слабо поставлена в комсомольской организации задача идеологической работы. В прошлом году, в результате плохой организации на заводе распалась 8 кружков комсомольского просвещения. В новом учебном году до сих пор более 200 комсомольцев не охвачены работой по просвещению. Из молодежи редко читаются лекции и лекции. Лекторская группа, организованная при комитете ВЛКСМ (руководитель тов. Тишинин), белееет.

Нелестный и упущения в работе комсомольской организации завода — результат слабого партийного руководства комсомолом. Комитеты комсомольской организации не вносят в работу комсомольских организаций, не проводят с ними совместных мероприятий, защищают их деятельности, зачастую создают свою роль лишь из общих указаний.

Бригадирский институт постановлен, осуществление которого может комитет ВЛКСМ поднять уровень организационно-политической работы, мобилизовать комсомольский труд на успешное выполнение решений XII съезда комсомола.

П. Дмитриев.

Боевая сатира

У небольшой застекленной витрины висели картины паровозов. У некоторых из них в пухах не большие желтые сучульчики только слали вахту. Собравшиеся оживились и обменивались мнениями:

— А здорово они! поделим! И поедем!

— Еще бы не поделим! Чуть ни каждый день видим пыльными Попова и Романова!

— И нарисовано хорошо!

Многие тут же вслух читают приведенные к месту стихи:

В горле горько, в сердце муто,
Белый свет не моя спина.
Пыль «подчурила», пыль...

Широкий отрывок находился в коллекции очередной выставки сатирического папирана «Брокодил». О нем говорили в печах и бригадах депо. На плашах с укором вспоминали о тех, кто позабыл дефектоскописту Поному и помощнику машиниста Романову, заложившим спираль. Отметили «весьма интересную, так как заблуждающую» картину, в которой мешает больше с этим пороком. Банкистры в «Брокодиле» заставили многих замутиться.

Сатирические издания в паровозном депо (редактор тов. Руденок) пользуются большим авторитетом и популярностью. Последнее время редакционная коллегия улучшила свою работу. Сейчас сатирические издания

НА ШКОЛЬНЫЕ ТЕМЫ

Политехническое обучение на уроках математики

Несколько съездов Коммунистической партии Советского Союза в школах все шире и, планомернее развертывается работа по политехническому обучению. На уроках физики, химии, математики, биологии школьники изучают различные практические вопросы, получают навыки в обращении с приборами, знакомятся с жизнью.

Большую роль в политехническом обучении учащихся призвана сыграть математика. Хотя программа по математике в старших классах в наименном учебном году осталась без изменений, тем не менее она в достаточной степени обеспечивает политехническую подготовку.

Еще в прошлом учебном году учитель математики средней школы № 49 сообщила обсуждая вопрос о внедрении элементов политехнических в своих уроках. Решено было обратить внимание учащихся на то, как применяются те или другие математические законы в различных отраслях народного хозяйства, в различных областях науки и техники.

На снимке: ряда котлована. Фото Б. Тихомирова.



Проект имени Лепнина застраивается новыми жилыми домами.

На снимке: ряды котлована. Фото Б. Тихомирова.

Задачи линейной алгебры.

Давно вспыхнула война.

Необходимо учесть, что

все же долго сомневались в том, что проходящие их отрезки разны. Теперь, когда учителя проводят предварительное опытное измерение отрезков, у учеников исчезло сомнение и сама теорема стала простой, очевидной.

Всеобщее измерение напомнило учителя нашей школы на новых приемах обяснения неизвестного математика учащимся.

Например, раньше учащимся

было трудно понять,

зачем нужны линии окружности

к своему диаметру, а учи-

ники десятих классов находили

поверхности и объемы различны-

х тел. Но сейчас занятия увлекают учеников, придают работе творческий характер.

Учителя математики нашей

школы удаются также постичь

и применение математических

таблиц и графиков. Раньше, на-

пример, четырехзначные табли-

ций изменились, неподвижно, сидя на месте. После чего данный сорт отбрасывался и выбрасывался в тире. Так 1950—54 годы корота-стаком выведен несколько сортов овощей и картофеля, дающих значительно больший эффект в условиях нашей зоны, нежели бывшие здесь в распространении.

Так, по томатам комитетом выведен сорт «Бородинский» 1635, и корота-стаком «Волжский» 288. Эти сорта по пра-вилам должны занимать ведущее место в посевах ноготковых хозяйств. Плоды обоих сортов имеют высокие вкусовые и засолочные ка-

рактеристики. Содержат большой процент сухого вещества, имеют хороший урожай.

По другим корота-стаком выведен для распространения новый и весенний сорт — «Гибралтар». Зеленью этого сорта дают хорошую урожайность, имеют высокие вкусовые и засолочные достоинства и к тому же мало не жертва.

Выданные на участие сорта столовой моркови — «Мантаска-

и», «Несравненная» и «Моско- сковская» зелень А-0515, и вар- ханель — «Любаша» и «Узбекская» и «Болгарская». Оба сорта дают высокую урожайность, отличаются большим содержанием крахмала в клубнях, обладают отличными вкусовыми качествами.

Из сортов картофеля, рекомендуемых для распространения, можно отметить сорта «Бородинский», «Узбекский» и «Болгарский». У всех сортов хорошие вкусовые и употребительные качества.

Политехническим памятом города необходимо серьезно взглянуть на создание своего сенокомплекса, приводя в лучших и перспективных сортах.

Е. Иванов,

зам. Орского государственного сенокомплексного участка

ПИСЬМА
ЧИТАТЕЛЕЙ

Наша благодарность

Люди многих работниц — маско-комбината воспитываются в круглогодичном лагере на салы, расположенным на территории жилых домов предприятия. Здесь в тепле и чистоте маленьких материнской заботы. Год назад мы спокойны за своих детей. Знаем, что они находятся под добросовестным наблюдением работниц.

В течение двух летних месяцев дети находились на дачах (на территории второй фермы комбината). Они окрепли, загорели, хорошо поправились.

Благородный труд коллектива дает достоинство самой искренней материальной благодарности.

Анчукинова, Доброб, Васильевская, Чегадея и другие работницы маско-комбината.



Азербайджанская ССР. Широко развернутые строительные работы в городе Самур-Лиственчиковской котлован. Новая водная магистраль протягивается на 84 километра. Строится сжигаемые мощной тягой, способствуют склонам горы, отсыпывают гидротехнические сооружения.

На снимке: участок трубопроводов насыщенных стоянок.
Фото Ф. Шевцова.
(Фотохроника ТАСС).

На вахте — металлообрабатчики

Коллектив завода строительных машин несет предсторожную трудовую вахту. В цехах предприятия кипит горячая работа, на каждом производственном участке стараются отыскать приближенные к норме темпы выполнения уставки. С подогревами путей завода в различные концы страны уходят платформы с грузами и транспортерами, на заводском дворе идет монтаж узлов крана.

Слаженно работает в эти дни коллектив механического цеха. Металлообрабатчики, усиленно задавшиеся сентябрьское задание, с первых дней октября набрали высокие темпы в работе.

Энергично трудится в эти дни передовик труда племянник предпринимателя — труженик мечты, молодой начальник цеха Степан Иванович Ведибровин, решив на прошлый рассказывать о лучших людях, отвечает на сразу, в раздумье:

— Задачу у нас мне задали... Ведь цех несет предсторожную вахту и все станочники трудятся особенно старательно!

Также Мария Ефимкина работает на станке 200-100. Вход — резка балки без стружки, растет горячий обработанный лист. Мария Ефимкина уверенно ведет свойство обработки и передает вперед в цехе рабочих. На доске показателей простирается фазисы изображения цифра 250 и 300. Это значит, что она намного перевыполнила задание. Еще недавно, в августе, Мария Ефимкина работала на станку 20-25 — мастером нового транспортного цеха. Помимо обработки листа, она занималась специальными операциями и сейчас обрабатывает более сложные детали транспортера.

Чуть поодаль находятся станки товарища Галичева. Он также коротко: кроме того, Галиев

настолько ищет пути усовершенствования производства. На его счету ценные предложения по улучшению обработки деталей, предложенные ведущими рабочими. Технический корпус результатов труда коллектива заставляет это создать дополнительные трудности для его обработки. И снова Галиев внес оригинальные предложения по ускорению обработки этой сложной детали.

Раньше мы обрабатывали корпус редуктора на расточечном стакне, — поясняет товарищ Ведибровин. — Делали обычно не две или три детали, а сразу. А Галиев и его сменик Онухров обрабатывают за восемь часов на 12—13 корпусов редуктора.

На каждом участке видны цифры роста. Металлообрабатчики вскрыли внутренние резервы, ставят их на службу производственного потенциала. Показатели такой факт. Ни так уж давнишние твор. Плитки обрабатывают на станке 15—20% выше для трехмесячного периода. Помимо этого с повышением производительности труда наяву более умелое использование рабочего времени, затем станочники применяют приемы обработки и это также помогло повысить выработка. Сейчас, в эти дни предсторожной вахты, тов. Плитки за смену выпускает до 30 штук деталей.

Невидимые в цехе массы неслыханной энергии. Для этой она и товарищ Галичев стала как следует не видеть. Но знали — дело на жизненное. Сейчас кадровые станочники одобрительно наблюдают за работой ученика-сверлильщика Амилонгова. Юноша не приспособлен производственный разрыв, но это мешает ему отлично трудиться. Несколько вахт Амилонгов выполняет сменные задания на 150—180 процентов. Его примеру следуют и другие ученики.

М. Лукиченко.

Сверхплановая руда

В первой лаборатории октября значительно улучшили свою работу горники никелевого комбината. На этот раз из топки был организован выпуск «Боевых листков» и «Молот». В них критиковались領導人, нарушители трудовой дисциплины, широко показывались передовые люди колхоза.

Объединенный первомай и после работы машиностроители раз исключили коханским решениями и практикой, не воцарившимся в сельском хозяйстве страны, об огромной помощи, не оказываемой семье промышленности труда. На примерах из жизни колхоза и села Ленинска показан рост жизненного уровня рабочих.

Бахчизинский горно-благодарил машиностроителей за активную помощь в борьбе урожая.

И. Черняков.

В первой лаборатории октября грузку руды Кимбергской рудник 11 октября коллектива его выпала около 95 процентов производственного суточного графика.

Однако рудники, добывающие гравий и известняк, отстали от графика.

У ремонтировок тепловозов

— Выполнять нормы и ниже, чем на 180 процентов!

С таким лозунгом молодые рабочие цеха по ремонту тепловозов станции Орск включились в предстоящую осенне-зимнюю социалистическую соревнование.

Комсомольско-молодежный коллектив ремонтников взял также обязательство сократить время ремонта тепловозов на 5 часов против плана, выданного по праздник три рационализаторских предложения.

Свое слово молодежь выполнила с честью. В эти дни первые два тепловоза, для которых не было заранее производственных графиков, были ремонтированы в течение 24 часов. Следом Ивановы и Гуровы приступили к исполнению своего обязательства.

Совсем недавно в цех пришел молодой коммунист Василий Педальдин. За короткое время он овладел профессией слесаря, стал выполнять задания на 270—280 процентов.

Таким образом, в цехе пришелся на замену старейший мастер — Ивановы и Буровы.

Длительное время ремонтники

парника — слесарь Филипп Елкин — удачно справился с задачей. Электрики т. Вишняков и Ерофеев быстро и хорошо ремонтируют сложные электротехнические устройства.

Став на предсторожную вахту, они сменяют друг друга, работают по три нормы в смене.

Высокая выработка молодых рабочих — результат торвогорского труда. В любом деле каждый из старших стремится привлечь внимание к себе, инициативу. В наше время молодые ремонтники и инженеры, машиностроители привлекают внимание Слесарей Ермаков и Гуровы к инновационной промышленности, неожиданно и оригинально и цинично применение для разборки буксира. Теперь время на эту работу затрачивается значительно меньше.

Пример торвогорского подхода к изобретению дает показатель наладчиков труда т. Ильин, мастеров Неструшина и Буровых.

Длительное время ремонтники тепловозов определяли единичную величину камеры скжатия скжатия только при разборке цилиндровых крышек. На это затрачивалось много

времени.

Молодой мастер тов. Яновская приспособление, с помощью которого можно определить единичную величину камеры скжатия без разборки цилиндровых крышек, через отверстия форсунок.

Часто допускался неточный замер осевого разбега коленчатого вала, качество ремонта было никаким. Тов. Яновская, мастер мастеров, ее мастер забыл коленчатого вала, и это привело к значительной ошибке индикатора. Качество ремонта улучшилось.

Молодой мастер тов. Петушкин сконструировал установку для измерения специальной жесткости для здания аккумуляторных батарей. Применение этой установки дает 15 тысяч рублей годовой экономии. Сейчас тов. Петушкин работает над приспособлением для измерения фильтровых компонентов.

Коллектив цеха досрочно захватывает ремонт отремонтированных тепловозов.

В честь праздника комсомольско-молодежный коллектив труда добывает еще большие трудовые успехи. А. Алексеев.

Раньше нало баюкнуться в центре, а теперь — на коленях. Жители улицы Чехова.

Шоремерт, Дитлер, Пере-гудов, Гасасимов и другие.

Умите хулигана

Но вечером многие рабочие, часы в нем, проживающие в поселке завода имени Чалкова, идут в клуб, чтобы посмотреть на концертную программу и спектакль. Но остальные труженки частично отмывают баюкнуться хулиганов, которые — как это ни странно — остаются незнакомыми.

Есть и другие способы хулиганов. Гендлер Поляков. Ведет он себя возвыщенно, оскребает языком, пускает в хол кузаки. В результате милиция хулигана знает о том, что это милиция, но почему-то не привозит его к порядку.

Подумалось подустрадательство милиции. Г. Поляков нагнетает, приодевает бесчинствовать, портит настроение всем приходящим в клуб отдохнуть. Особено на него ведет он себя в танцах.

Пора унять распоясавшегося хулигана!

А. Смирнов, рабочий завода им. Чалкова.

По следам наших выступлений

«БЕСПРИЗОРНЫЙ ДОМ»

Под таким заголовком в «Орском рабочем» за 26 сентября было напечатано письмо о том, что дом № 4 по Орскому шоссе, трубы которого ремонтируются, не находятся в состоянии

Исполком рабочего обратился в областное управление труда и реформ с просьбой отпустить средства школе на ремонт дома.

Советско-китайские совместные декларации приветствуют вся Азия

ОТКЛИКИ ИНДИЙСКОЙ ПЕЧАТИ
НА СОВЕТСКО-КИТАЙСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ

ДЕЛЯ, 14 октября. (ТАСС). Комиссия о советско-китайских переговорах в Пекине вызвало многочисленные отклики индийской печати. Большинство крупнейших и провинциальных газет поддержали советско-китайские соглашения передовых статья и комментарии.

Газеты особенно подчеркивают дружественный характер переговоров и считают, что их результат будет дальнейшим укреплением советско-китайских отношений. Так, газета «Нейшн газеты» писала 13 октября в генеральном номере: «Советско-китайское сотрудничество не может не привести к улучшению национальных народов, так как политика, которую она выражает, прямо противоположна американской империалистической политике в двух других районах».

Декларация адресована прежде всего народам Азии и в том числе Китаю. Газета подчеркивает, что она выражает не только интересы индийского народа, но может не привести к улучшению национальных народов, так как политика, которую она выражает, прямо противоположна американской империалистической политике в двух других районах».

Много внимания газеты уделя-

ГОЛЛАНДСКИЕ ГАЗЕТЫ О ГЕРОИЧЕСКОМ ПОВЕДЕНИИ СОВЕТСКИХ МОРЯКОВ

ГАЛДА, 14 октября. (ТАСС). Голландские газеты пишут о самотвердящем поведении моряков советского грузового парохода «Тарту», который, рискуя жизнью, в ночь с 11 на 12 октября погасил пожар на норвежской танкер «Флоренс». Газета пишет о том, что грузовой пароход «Гауда» 14 октября под крутым заголовком «При тушении пожара русские моряки проявляли собственным пароходом» пишет:

Несмотря на то, что с другим пароходом в радио и световыми сигналами посыпалась предупреждение о возможном взрыве танкера, советский пароход продолжал тушить пожар.

Несмотря на то, что с другим пароходом в радио и световыми

сигналами посыпалась предупреждение о возможном взрыве танкера, советский пароход продолжал тушить пожар.

ПРОГРАММА ДАЛЬНЕЙШЕГО ПОДДЕРЖАНИЯ НАРОДНОЙ КУЛЬТУРЫ В ГДР

БЕРЛИН, 14 октября. (ТАСС). На заседании министерства культуры ГДР состоялась конференция работников культуры обеих частей Германии, основные положения программного заявления министерства культуры Германской Демократической Республики «Об объеме народной культуры и Германской Демократической Республике».

Несмотря на то, что в частности, предусматривалось дальнейшее быстрое развитие литературы и искусства; всесторонняя помощь и под-

ПРИРАТСКИЕ ДЕЙСТВИЯ ЧАНКАИШИСТОВ

ПЕКИН, 14 октября. (ТАСС). Как передал агентство Синьхуа, во вторник днем, с сингапурским днем, в 1954 году имел место 111 случаев задержания, грабежа, артиллерийского и пулевого обстрела чанкаишистов, 67 иностранцев и торговцев из побережья Китая и в отдалении моря. Из этих 111 актов 65 были направлены против 43 английских судов, — 15 — против 14 польских судов, 4 — против двух польских и двух греческих судов и по одному — против судов Советского Союза, Норвегии, Западной Германии, Голландии, Дании.

Американцы призывают испо-

Производство в Западной Германии

БЕРЛИН, 14 октября. (ТАСС). Как сообщает агентство АП, полицеский палет на здание Центрального правительства коммунистической партии Германии и редакции ее центрального органа газеты «Фрайе фолькс» был совершен с целью захвата документов, собранных КНР для защиты подготовленным западногерманским властям вынесенное против Коммунистической партии Германии и впоследствии трубо-образцами сопротивления правления. В частности, этого соудария подтверждается жестоко избиение.

Во время облавы в помещении комитета КНР полицеские проломили стены в один из комнат. В результате газеты «Фрайе фолькс» были конфискованы материн, а также машины и рукоятки. Среди конфискованных материн была материн специального выпуска газеты, посыпанная протесту Оскара Нимайна, Карла Дильке и Эмили Бехте, обвиненных в государственной измене.

Во время этих нацистских действий перед зданием правления КНР собирались многочисленные группы граждан, отдавшие выражавшие свою возмущение.

УРАГАН НАД АМЕРИКОЙ

НЬЮ-ЙОРК, 14 октября. (ТАСС). По сообщению японской рабочей газеты, на южном побережье Америки произошел ураган. Скорость ветра достигла 185 километров в час. Сообщается, что в Гантли и городах Айдахо и Жерри в результате урагана погибли около 200 и ранены 350 человек. Жерри — второй из величина город Гантли — потерял полностью население.

СТИХИЙНОЕ БЕДСТВИЕ В НОВОЙ ЗЕЛАНДИИ

ЛОДОН, 14 октября. (ТАСС). Как передал из Белграда агентство «Новая Зеландия» корреспондент агентства Рейтер, сегодня из западной береговой Северного острова Новой Зеландии обрушился снег, который разрушил много зданий и даже Уордер урожаю.

Завод электрометаллических изделий ТРЕБУЮТСЯ:

бухгалтер расценок стола, нормировщик, токарь 4-го разряда, грузчики, слесари-инструментальщики, каменщики.

Обращаться по адресу: городок машиностроителей, завод электрометаллических изделий, отдел кадров.

Второму торгу ТРЕБУЮТСЯ

груши, яблоки в магазины, универсиеты, рестораны, столовые, рабочие на базу, повар, вулканит, авторемонт, слесарь-плотник, кузнец, виноград.

Обращаться по адресу: Борисовский район, ул. Декабристов, 64, в отдел кадров.

Хлебокомбинат ТРЕБУЮТСЯ

мукосы, экспедиторы готовой продукции, углерод и подсобные рабочие.

Обращаться по адресу: Орскское отделение «Главторгхлеб» Т-6065, в отдел 3-65 через город.

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ

старший хуторяник на самостоитель баланс.

Обращаться по адресу: Орскское отделение «Главторгхлеб» Т-6065, в отдел 3-65 через город.

АДРЕС ТЕЛЕФОНОВ: редактор — 3-68, ответ. секретарь — 5-06, старший отдел — 2-66, фахтография — 0-81.

ТИПОГРАФИЯ: г. Орск, Советская, промышленный отдел — 4-99.

ТИПОГРАФИЯ ИЗДАТЕЛЬСТВА «Орский рабочий»

На бытовые темы

БЕЗДУШНЫЕ ЛЮДИ

Корней Григорьевич Максимчук — один из очаровательных героя в годы Отечественной войны. Вернувшись с фронта инвалидом. Но подозрительно из армии тон Максимчука предстает эхом в душе в доме, что рядом со стадионом «Дзержинский».

Дом этот, пришедший в негодность, еще в 1950 году был списан с баланса, подлежащий списанию. Но Максимчук, вернувшись из армии, занял в нем квартиру в четвертом этаже, где и живет до сих пор.

Но брат, не обессуя, тоскает по Максимчуку. Но подозрительно из армии тон Максимчука предстает эхом в душе в доме, что рядом со стадионом «Дзержинский».

Корней ответил на это молчанием.

Подозрительно из армии тон Максимчука предстает эхом в душе в доме, что рядом со стадионом «Дзержинский».

Решено — сделано. К Заре, подозрительно из армии тон Максимчука, идет Максимчук. Но подозрительно из армии тон Максимчука предстает эхом в душе в доме, что рядом со стадионом «Дзержинский».

Ломать — не строить, в душе не стало право крыши дома, когда живет Максимчук. Но подозрительно из армии тон Максимчука предстает эхом в душе в доме, что рядом со стадионом «Дзержинский».

Здесь люди живут, лежат наизнанку.

Лошади были куплены у Максимчука, а теперь это — помешание для скорпионических прудиков: ветер дует снизу, сверху и в боков.

Он — бывший рабочий и по его дому ходят Максимчук из инстанций в инстанции. Вначале заместитель Губкин, потом — на третий заседании парламента Башкирии.

И говорить об этом не будем: мы не наст.

Вскоре Корней «символизировал» — или в новом доме доказывал:

И приходит Максимчук туда, а

НОВЫЕ ФИЛЬМЫ В ОКТЯБРЕ

Окружное отделение кинопроката получило и выпускает на своих экранах города новые художественные фильмы: индийские.

И. о. редактора С. И. МЕРЕЖНОЙ.

Синий — «Два битых земляка».

Ураган и болгарский — «Песнь о человеке».

Н. С. СИМОНОВ.

Красно

16 октября
на экранах
Города

Театр «Октябрь» — «БАГДАДСКИЙ ВОР»
Клуб строителей — «ТАИНА ГОРНОГО ОЗЕРА»

Клуб николаевцев — «БРОДЯГА» (вторая серия)
Клуб николаевцев — «ЧЕРНОЕ СОЛНЦЕ»

Клуб железнодорожников — «Художественный фильм»

Клуб пос. Первомайского — «АЛЕКС»
Клуб теплоэлектротранс — «ЛЮБОВЬ ЯРОВАЯ» (вторая серия)

Клуб «Серп и молот» — «РЯДОВОЙ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ СИДОРЧУК»

Клуб завода им. Чкалова — «УЧИТЕЛЬ ТАНЧЕВСКИЙ» (вторая серия)

Дом культуры завода им. Чкалова — «ЭКСПРЕСС ИЗ НЮРНБЕРГА»

Орский театр драмы им. А. С. Пушкина
ДОМ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ

Премьера 16 октября (вечером) — «ИСТОРИЯ ОДНОЙ ЛЮБви»
17 октября (днем и вечером) — «ИСТОРИЯ ОДНОЙ ЛЮБви»

Начало спектаклей: вечерних — в 8 час., дневных — в 12 час.

Артели имени XVIII партсъезда ТРЕБУЮТСЯ мастеры по валькам, ваденкам. Обращаться по адресу: г. Орск, Воронцовский район, ул. Советская, 58.

База «Россельхознадзора» ТРЕБУЮТСЯ ст. товарищ, товарищ, бухгалтер, экспедитор, грузчики. Обращаться по адресу: г. Орск, ул. Университетская, 2, в здании занятого.